



ANDREAS POLYZONIS  
16/01/2024 06:52

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-  
ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ  
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

Ταχ.Δ/ση : Παρασίου 4  
Ταχ.Κώδικας : 69132  
Πληροφορίες : Παναγοπούλου Αθηνά  
Τηλέφωνο : 25310-83388  
Email : pathina@m-t.gov.gr

ΠΡΟΣ: ✓ Τον Σύλλογο με την επωνυμία  
«Κεντρικός Σύλλογος Πολυτέκνων  
Γονέων Νομού Έβρου «Ο ΧΡΙΣΤΟΣ  
ΣΩΤΗΡ»  
Δια της Πληρεξουσίας Δικηγόρου  
Πολυχρονίας Τσαγκούρια  
14<sup>ης</sup> Μαΐου αριθ. 19  
Τ.Κ. 68100 Αλεξ/πολη

**ΘΕΜΑ :** Ανάρτηση ανακοίνωσης εκποίησης διαμερίσματος με αριθμό εσωτερικής αριθμησης (Δ-1), ευρισκομένου στον τέταρτο όροφο πολυκατοικίας επί της οδού Διονυσίου Σολωμού αριθ. 6 στην Αλεξανδρούπολη, ιδιοκτησίας του «Κεντρικού Συλλόγου Πολυτέκνων Γονέων Ν. Έβρου «Ο ΧΡΙΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡ» που εδρεύει στην Αλεξανδρούπολη, από το κληροδότημα «Στεφάνου Κεσανίδη»

**ΣΧΕΤ.:** Το από 09-11-2023 έγγραφο του Συλλόγου και τα συνημμένα αυτού.

Σας ενημερώνουμε ότι στις **16 /01/2024** η Υπηρεσία μας θα αναρτήσει την ανακοίνωση για την εκποίηση του ανωτέρω ακινήτου του Συλλόγου, την οποία μπορείτε να εντοπίσετε και εσείς, στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών <https://public-property.ggpps.gsis> ,μέσω της διαδρομής portal ΨΗ.ΔΗ.ΠΕ.ΕΚ.-> Ανακοινώσεις -> Κοινωφελείς Περιουσίες -> Κοινωφελείς Περιουσίες (από 13/01/2016) -> Αναζήτηση. Η **16/01/2024** θεωρείται ημερομηνία έναρξης της δίμηνης προθεσμίας υποβολής προσφορών.

Κατά τη διάρκεια της ως άνω δίμηνης προθεσμίας ο Σύλλογος θα δέχεται έγγραφες προσφορές, οι οποίες θα σημειώνονται σε πίνακα υποβολής προσφορών ο οποίος θα περιλαμβάνει κατ' ελάχιστον στήλες με τα εξής στοιχεία: επωνυμία προσφέροντα, ΑΦΜ, αρ. Ταυτότητας ή διαβατηρίου, υποβληθέντα δικαιολογητικά (πχ εγγυητικές), τίμημα, ημερομηνία προσφοράς. Οι προσφέροντες οι οποίοι υποβάλλουν ιδιοχείρως την προσφορά τους θα λαμβάνουν βεβαίωση υποβολής προσφοράς. Επιπλέον θα γίνονται αποδεκτές και προσφορές οι οποίες αποστέλλονται ταχυδρομικώς με συστημένη αποστολή η με ταχυμεταφορές, προκειμένου να επαληθεύεται η εμπρόθεσμη ημερομηνία αποστολής. Στην περίπτωση που υποβληθούν προσφορές με το ίδιο τίμημα (μετά την παρέλευση των δύο μηνών) ο Σύλλογος καλεί τους

προσφέροντες το ίδιο τίμημα να παραστούν σε κοινή ακρόαση όπου ζητά να προσφέρουν μεγαλύτερο τίμημα. Οι νέες προσφορές οι οποίες καταγράφονται στον πίνακα υποβολής προσφορών προσυπογράφονται από τους συμμετέχοντες.

Μετά το πέρας των δύο (2) μηνών ο Σύλλογος θα υποβάλλει πλήρη φάκελο ο οποίος θα περιέχει το πρακτικό του Δ.Σ. περί έγκρισης της προσφοράς και τον πίνακα υποβολής συνοδευόμενα με το σύνολο των δικαιολογητικών τα οποία έχουν ζητηθεί στην προκήρυξη (πχ. έγγραφες προσφορές, εγγυητικές επιστολές).

Εφόσον δεν κατατεθούν προσφορές παρακαλείσθε να αποστείλετε στην Υπηρεσία μας τον μηδενικό πίνακα προσφορών ώστε να ολοκληρωθεί η διαδικασία.

Τέλος, παρακαλείσθε να δώσετε και εσείς την ευρύτερη δυνατή δημοσιότητα στην ανακοίνωση εκποίησης του ανωτέρω ακινήτου μέσω ανάρτησης σε ιστοχώρους αγγελιών, στην ιστοσελίδα του Συλλόγου σας, σε άλλες ιστοσελίδες, μέσω τοιχοκόλλησής τους σε εμφανή σημεία και πίνακες ανακοινώσεων δημοσίων κτιρίων, μέσω δημοσίευσης σε εφημερίδες ή οποιοδήποτε άλλο τρόπο κρίνετε κατάλληλο, ώστε να επιτευχθεί η εκποίηση του συγκεκριμένου ακινήτου στην μέγιστη δυνατή τιμή προς όφελος των εσόδων για την επίτευξη του κοινωφελούς σκοπού, όπως αυτός έχει προσδιοριστεί με την υπ' αριθ. 1795/2020 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης.

**Με εντολή Γραμματέα Α.Δ.Μ.Θ.**

**Ο αναπλ. Προϊστάμενος Δ/σης**

**Ευστράτιος Παπαμιχαήλ**